

树立行业标兵 展示文明形象

我市汽车维修企业积极参与“双十”评选活动

本报讯(记者 刘远强)11月18日,信阳日报社与市道路运输管理局联合举办的首届“十佳、十优汽车维修企业”评选活动正式启动后,全市汽车维修企业踊跃报名参加。昨日,记者随同市道路运输管理局相关负责人走访了参与活动的部分汽车维修企业。

整洁亮丽的汽车展厅,舒适温馨的客户休息室,作为河南省“AAA”维修企业,信阳利星汽车销售有限公司积极为消费者提供优质的服务。干净的地板、整洁的操

作台、清爽的空气,标准化的维修流程,这就是信阳利星的维修车间。据信阳利星汽车销售有限公司总经理黄小蕊介绍,该公司于2014年开业,总建筑面积6751平方米,展厅摆放展示车辆10余台,有维修工位33个,是一个由45人组成的专业维修技师团队,其中梅赛德斯-奔驰全球认证的CMT保养技师1名、梅赛德斯-奔驰全球认证的CDT最高级别诊断技师1名。他们全力为消费者提供优质的服务。

随后记者来到信阳宝莲常汽

车销售有限公司,整洁宽敞的大厅,标准化的设施,面带微笑的客服人员,让人倍感温馨舒适。据了解,“双十”活动旨在进一步促进我市文明城市创建,提高我市汽车维修企业整体服务水平,全面塑造行业文明形象。活动期间,市道路运输管理局将加强维修市场整顿,对达不到资质条件的,坚决予以打击取缔或公开曝光,对维修质量低劣、使用假冒伪劣配件、乱收费等欺瞒、坑害消费者的行为予以坚决打击,对人员无

从业资格从事机动车维修的企业予以查处。

活动采取网上报名和现场报名两种方式。报名时间为11月22日至12月5日。凡在信阳辖区内从事机动车维修行业的企业(质量信誉考核等级A以上)均可报名参加。参选企业需向主办方提供一份400字左右的自评报告以及营业执照、道路运输经营许可证复印件。活动现场报名地点为信阳日报社汽车新闻部,或拨打电话0376-6207101咨询。

业资格证从事机动车维修的企业予以查处。

活动采取网上报名和现场报名两种方式。报名时间为11月22日至12月5日。凡在信阳辖区内从事机动车维修行业的企业(质量信誉考核等级A以上)均可报名参加。参选企业需向主办方提供一份400字左右的自评报告以及营业执照、道路运输经营许可证复印件。活动现场报名地点为信阳日报社汽车新闻部,或拨打电话0376-6207101咨询。



全市旅游行业 开展冬春火灾防控工作

本报讯(记者 聂品)为全面提高全市旅游行业火灾防控能力,近日,市旅游局下发《信阳市旅游行业今冬明春火灾防控工作实施方案》(以下简称《实施方案》),要求全市旅游行业认真做好冬春火灾防控工作。

《实施方案》要求,全市旅游行业冬春火灾防控工作要紧紧围绕“小火少发、大火不发、总量下降”的总体目标,坚持一手抓火灾防范、一手抓消防基层基础工作,进一步落实旅游行业消防安全责任,全力预防和减少火灾事故,确保全市旅游

行业消防安全形势持续向好。

《实施方案》指出,全市旅游行业今冬明春火灾防控工作从即日起开始至2017年3月31日结束,分动员部署、组织实施、总结考评等三个阶段进行,重点对火灾隐患进行排查治理,全面提升旅游企业的消防安全工作能力。市旅游局成立了今冬明春火灾防控工作领导小组,按照一把手负总责,分管领导具体抓的原则,组织开展旅游消防安全督导检查,对发现的问题实行挂牌督办,确保旅游行业消防安全形势持续稳定。

我市导游证IC卡 办理工作即将启动

本报讯(记者 聂品)日前,记者从市旅游局获悉,我市一年一度的导游证IC卡办理工作即将启动。本次办证的对象为参加2015年全国导游资格考试成绩合格且持有《导游人员资格证书》的人员以及升级、遗失补办、损坏补办的人员,办理地点为市行政服务中心旅游服务窗口,办理时间为12月1日至18日。

《导游人员管理条例》第四条规定,在中华人民共和国境内从事导游活动,必须取得导游证。《旅游

法》第四章第三十七条规定,参加导游资格考试成绩合格,与旅行社订立劳动合同或者在相关旅游行业组织注册的人员,可以申请取得导游证。根据今年办证工作需要,市旅游局下发了相关文件,要求各相关单位努力做到让每个符合办证条件的人员都能及时获得相关信息,并开通了两部热线电话,安排专人回答办证人员的咨询。根据上级文件精神,本次申请的导游证IC卡将于2017年1月4日后核发,不收取任何办证费用。

浉河区人社局 认真落实失业保险稳定岗位补贴政策

本报讯(张益铭)今年以来,浉河区人社局严格按照《关于失业保险支持企业稳定岗位的补充意见》(豫人社[2015]30号)的要求,采取有效措施,切实减轻企业负担,积极防范失业风险,认真落实失业保险稳定岗位补贴政策,为10家企业发放稳定岗位补贴109万元,惠及职工2800余人。

积极部署,稳妥推进。该局多次专题会议,认真部署稳定岗位补贴工作,抽调业务骨干组成审核小组,不断细化补贴申报和审批流程,切实做好摸底、测算等基础工作,确保稳定岗位补贴工作顺利开展。

话,进一步规范稳定岗位补贴办理流程,严格审批程序,把好“申报、审核、公示、拨付”四道关口,避免企业弄虚作假。

建立机制,维护安全。该局建立实地稽核机制,组织人员对享受稳定岗位补贴的企业进行现场检查,重点核查企业实际资料与申报资料是否一致,以及补贴资金使用情况是否符合政策要求。通过检查,有效促进了企业将补贴资金用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出,降低了企业用工成本,更好地稳定了就业岗位。同时,将享受稳定岗位补贴的企业纳入失业动态监测的范围,充分利用浉河区失业动态监测信息系统,对部分享受稳定岗位补贴的企业在岗职工情况进行监测。

康正汽车集团公司入驻信阳

本报讯(记者 戴子翔)近日,康正汽车集团公司入驻信阳。据了解,截至目前,康正汽车集团公司已在全国开连锁店超市近80家,迅速占领全国市场,取得了良好的经济效益,并得到社会各界人士的广泛认可。

康正汽车销售股份有限公司于2012年在山东省菏泽市成立,以打造中国最大的5S连锁维修机构、中国最大的连锁汽车超市为己任,坚持创新经营,拓展服务品类,承诺为消费者提供品质最优、价格最低、服务最完善的一站式购车养车服务。公司精准把握汽车市场,开创了中国独一无二的康正连锁汽车超市模式,仅用4年时间,成功打

造汽车行业的康正商业传奇,成为中国汽车连锁企业第一品牌。

康正汽车连锁超市是康正汽车销售股份有限公司的核心业务,采用“一站式”的经营模式,为广大消费者提供众多汽车品牌选择,以最优惠的价格为消费者提供优质服务。

2016年,康正汽车集团公司双百规划完成在即,未来在集团公司董事局主席任绍国先生的率领下,遵循企业愿景稳步前进,康正汽车集团一定会成长为永续经营、服务最完善的一站式购车养车服务。目前,康正汽车集团正处于高速发展时期,未来康正汽车集团将走出中国,走向世界。



首要在学 根本在思 关键在做

市地税局学习贯彻党的十八届六中全会精神

本报讯(记者 崔阳)近日,市地税局召开党组中心组学习(扩大)会议,集中学习了党的十八届六中全会精神。会议对《中国共产党十八届六中全会公报》和习近平总书记关于《关于新形势下党内政治生活的若干准则》的说明进行了全面学习,对机关全体党员深入学习贯彻党的十八届六中全会精神进行了重点安排。

会议指出,贯彻党的十八届六中全会精神首要在学。全体地税干部职工要深刻领会全会精神,吃透精髓要义,把握住党要管党、从严治党这一重要要求,迅速制定学习方案,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务。根本在思。要深入学习习近

平同志在全会上的重要讲话,认真学习《准则》,不断增强自我完善、自我提高的能力。机关各党支部要按照会议精神,高度重视、认真组织,迅速掀起学习贯彻党的十八届六中全会精神的热潮,在认识上有新的提高,在工作上有实的举措,在精神上有好的面貌。关键在做。要把学习党的十八届六中全会精神与省十次党代会精神、市五次党代会精神结合起来,根据自身实际情况,进一步深化征管体制改革,进一步推进良好政治生态建设,抓好全年工作总结,注重重点工作特色亮点,收集整理好的做法,总结提炼工作经验,指导提升各项工作质效,科学规划工作路线,为建设“五个信阳”、添彩中原贡献力量。



11月29日,信阳大河假期旅行社以迁址为契机,不断完善标准化服务管理体系,把服务质量管理贯穿于旅游服务的每一个细节当中,以最优化的行程、最优惠的价格、最优质的服务来回报新老客户。

本报记者 聂品 摄

加强宣传 提升知晓率

浉河区推进机关事业单位养老保险制度改革

本报讯(张益铭)今年以来,浉河区按照“低调宣传、深入宣讲”为原则,采取“集中宣讲+分散宣讲”相结合的方式,扎实推进机关事业单位养老保险制度改革的总体思路向各参保单位进行了细致解读,目前,首批389家机关事业单位已顺利完成养老保险制度改革。

突出“早”字抓宣讲,确保改革政策知晓到位。该区组建了一支以浉河区人社局主要负责人为首的精业务、明政策的宣讲队伍,紧紧围绕机关事业单位养老保险制度改革中心工作,提前开展宣讲,做到改革政策早宣传早知晓,提前落地基层,稳控体制内改革。

突出“广”字抓宣讲,确保受众对象覆盖到位。该区举办了3场宣讲活动,对改革的意义、原则、改革要点和全区推进机关事业单位养老保险制度改革的总体思路向各参保单位进行了细致解读,目前,首批389家机关事业单位已顺利完成养老保险制度改革。

突出“精”字抓宣讲,确保本系统内职工熟知政策到位。为确保改革政策精准执行,该区专门对人社机关全体干部、社保经办机构,共同宣传解释政策,做到改革意义讲得透、政策讲得准、内容讲得精,让受众群体听得明。

受众群体明晰了养老金的挂钩因素及10年过渡期“保低限高”计算办法,现场解答受众群体提出的问题。

突出“精”字抓宣讲,确保本系统内职工熟知政策到位。为确保改革政策精准执行,该区专门对人社机关全体干部、社保经办机构,共同宣传解释政策,做到改革意义讲得透、政策讲得准、内容讲得精,让受众群体听得明。

5个生命周期 5个理财重点

所谓“你不理财,财不理你”,但什么才是真正合理的理财呢?其实操作并不复杂,我们可以运用人的生命周期理论的特点与需求,来制订相应的理财规划方案。

理财规划建议:单身期金融资产比例为股票或股票型基金30%、混合型50%、债券型基金20%、黄金10%。

退休前期:子女开始工作至本人退休

一般为10年至15年。这个时期家庭已经达到稳定阶段,子女也已经开始独立,家庭资产增加,负债基本处理完毕,生活压力减小。这个时期的理财目标是巩固

10%、黄金10%。

家庭与事业成熟期:从子女出生到完成高等教育

一般为18年至24年。这个阶段家庭的收入支出都趋向稳定,但由于房贷、子女教育、赡养父母等负担在这个时期也是最繁重的,所以此阶段的理财重点是如何合理调配和安排这些家庭支出。

理财规划建议:家庭成熟期金融资产比例为股票或股票型基金30%、混合型40%、债券型基金20%、黄金10%。

退休后期:退休以后

进入退休后期,人应该多享受轻松自由的晚年退休生活。在这个时期,收入来源单一且工资收入明显下降,而且由于年龄的增大所带来的病痛增多,家庭赤字现象较多。

这个阶段的理财重点是如何保障财产安全性和遗产传承,此时投资应倾向于低风险保守型的品种。

理财规划建议:退休期金融资产比例为股票或股票型基金0%、混合型30%、债券型基金60%、黄金10%。(建堂)

个人和家庭的资产,扩大投资,理财目标主要是为自己退休生活做准备。

理财规划建议:退休前期金融资产比例为股票或股票型基金30%、混合型50%、债券型基金20%、黄金10%。

退休期:退休以后

进入退休后期,人应该多享受轻松自由的晚年退休生活。在这个时期,收入来源单一且工资收入明显下降,而且由于年龄的增大所带来的病痛增多,家庭赤字现象较多。

这个阶段的理财重点是如何保障财产安全性和遗产传承,此时投资应倾向于低风险保守型的品种。

理财规划建议:退休期金融资产比例为股票或股票型基金0%、混合型30%、债券型基金60%、黄金10%。(建堂)

平桥国税局积极开展四项行动

本报讯(徐强 熊露)日前,平桥国税局采取有效措施,积极开展“全面税源清查、深化涉税信息应用、加强税收风险防控、规范行业税收管理”四项行动,取得了良好成效。

该局一是强化领导,迅速召开专题会议,层层传达学习会议精神,进一步强化思想保障,把握工作主动,强化作风保障,顺应形势要求,强化机制保障,明确目标责任。二是统筹人力,抽调工作人员组成税源清查项目组、涉税信息应用项目组、税收风险防控项目组和规范行业税收管理项目组,

成立专项治理行动领导小组,机关和基层联动,以“集中+分散”的方式开展行动。三是分步推进。行动分三个阶段,以强化税源清查、规范行业税收管理、加强涉税风险防控、加强涉税信息应用为重点限时完成,与夯实征管基础工作贯穿始终。四是确保成效。通过管评查互动融合、集中行动,进一步夯实征管基础,全面打好四项行动战役,从“清、核、查、管”四个方面准确把握四项行动,把四项行动作为下半年的中心业务抓实抓好,为组织收入、税制完善、征管改革等作出贡献。

固始县国税局强化绩效管理

本报讯(王晓航 万燕)日前,固始县国税局按照绩效管理目标考核办法的要求,立足自身实际,进一步强化绩效管理,取得了良好成效。

该局一是坚持问题导向,补齐工作“短板”。以寻原因、找问题为切入点,每月分析当月考评指标得分情况、扣分存在的原因,在落实过程中出现的亮点,明确在考核过程中存在的难点,逐一解决,提升绩效质效和工作效率。二是加强沟通,缩小差距。积极与市局对口科室汇报,避免因理解偏差导致扣分,同时

各科室之间加强沟通与协调,相互配合,共同推动全局绩效考评工作迈上新台阶。三是加大宣传力度,争取多获加分项目。紧紧围绕国地税合作、营改增、便民春风行动、“互联网+”、扶贫攻坚、党建等工作,结合自身工作亮点,对各项工作开展情况进行宣传,争取多获加分项目。四是树立责任意识,狠抓任务分解。根据上半年指标得分情况,细致分解绩效考评指标,精准把握考评要求,时间节点、分档划分等内容,坚决避免因工作马虎、逾期报送等情况而扣分。

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955